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Hotărârile Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din data de 02.07.2024 

Cvorumul este îndeplinit, fiind prezenți 14 din cei 16 membri 

 

 
 

HCFMI nr. 1 

Se aprobă, cu unanimitate de voturi, sesizarea Comisiei de Etică a Universității Ovidius 
din Constanța referitor la încălcarea normelor de etică și deontologie universitara a 
studentului Oniscu Andrei de la programul de licență Informatică în limba engleză, 
anul 3, cu propunerea de exmatriculare.  

HCFMI nr. 2 
Se aprobă, cu unanimitate de voturi, Procedura internă de organizare a examenului 
de licență a programelor din domeniul Informatică (vezi Anexa 1) 

HCFMI nr. 3 

Se aprobă, cu unanimitate de voturi, cererea studentului Moroianu Vlad Adrian de la 
masterat Matematică Școlară Avansată, anul 2, de aprobare a titlului lucrării de 
disertație „Polinoame. Criterii de ireductibilitate pentru polinoame” sub conducerea 
domnului profesor Lector dr. Florin Gabriel Iorgulescu, pentru anul universitar 2023-
2024. De asemenea se aprobă înscrierea cu titlul anterior menționat la examenul de 
disertație, sesiunea septembrie 2024. 

 
 

Decan, 
 

Conf. Univ. dr. Aurelian Nicola 
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Procedura interna de organizare a inscrierilor si repartizare a candidatilor 

pentru cele doua comisii de finalizare studii 

Domeniul Informatica, programele Informatica si Informatica in lb.engleza 

Sesiunea Iulie si Septembrie 2024 

Pentru sesiunile Iulie si Septembrie 2024 pentru care la examenul de licenta 

organizat pentru programele dindomeniul Informatica sunt doua comisii 

(Comisia 1, respectiv Comisia 2), se vor respecta urmatoarele: 

1. Inscrierea la examenul de licenta (etapa 2) va fi comuna pentru cele doua

comisii, respectand programul afisat pe site-ul FMI.

2. Repartizarea pe cele doua comisii va fi realizata astfel: candidatii inscrisi

la examenul de licenta (indiferent de anul absolvirii) se vor sorta alfabetic,

fiecarei comisii urmand a-i fi repartizate de catre Decan jumatate din

absolventii inscrisi.

Decan, 

Conf.univ.dr. Aurelian NICOLA

Anexa 1
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